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Könyvbemutató  

a Tittel Pál Könyvtárban

A Magyar Sion-gondolat építészeti megvalósítása  
a reformkor kezdetén: Rudnay Sándor hercegprímás,  
szerk. Prokopp Mária, Budapest, Ecclesia Kiadó, 2025

Március elején különleges program helyszíne volt 
a Tittel Pál Könyvtár. Az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem gyűjteményeként tavaly kezdtünk szorosab-
ban együttműködni a Heves Vármegyei Honismereti 
Egyesülettel, annak érdekében, hogy közösen segítsük 
a tudományos és amatőr helytörténeti kutatást vég-
zők munkáját. Ennek egyik eseményeként szerveztük 
meg A Magyar Sion-gondolat építészeti megvalósítása  
a reformkor kezdetén című könyv egri bemutatóját.

A tanulmánykötet egy 2024-ben szervezett esztergo-
mi konferencia írásos változata. Szerkesztője Prokopp 
Mária művészettörténész. Az Ars Sacra szellemében 
született mű okán Dragonits Márta építészt,  
az Ars Sacra Alapítvány kuratóriumának elnökét,  
valamint a kötet két egri szerzőjét, Szuromi Rita törté-
nészt, a Magyarságkutató Intézet tudományos mun-
katársát és Cs. Varga István irodalomtörténészt hívtuk 
még meg. 
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Dragonits Márta az alapítvány születését és immár 
húsz éve tartó tevékenységét mutatta be. Prokopp 
Mária a Magyar Sion-gondolatról beszélt, hangsúlyoz-
va annak esztergomi megvalósulását. Szuromi Rita, 
mint a honismereti egyesület elnöke, főként az egri 
vonatkozásokat és Pyrker János László egri érsek épí-
tészeti tevékenységét méltatta. Cs. Varga István,  
az Ars Sacra fő egri alakja, a város szakrális helyeire  
és az eszmeiség irodalmi vonatkozásaira irányította  
rá a hallgatóság figyelmét. 

Az érdeklődők között igazi lokálpatrióták, lelkes 
helytörténészek és helyi gimnazisták is megjelentek, 
megerősítve bennünket abban, hogy érdemes ilyen 
jellegű programot szervezni! 

Hívószavaink a multidiszciplinaritás, a közösségi tudo-
mány és az eszmecserére való nyitottság voltak.

LASKAY ANNA 
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 
Tittel Pál Könyvtár


